

Impresii după terminarea Taberei de vară pentru cercetași, PREDEAL - 2014



"Tabăra de vară pentru cercetași a fost cea mai frumoasă tabără la care am participat. Am acumulat cunoștințe noi, am cunoscut oameni deosebiți și am învățat, încă o dată, că ORICE se poate!

În ceea ce privește activitățile desfășurate, cel mai mult mi-a plăcut alpinismul! Cazarea, hrănirea și echiparea au fost peste așteptări, chiar ireproșabile!

DA! O singură săptămână în această atmosferă militară a fost suficientă pentru alegerea carierei de urmat, în ceea ce mă privește!

Mulțumesc celor care au făcut posibilă desfășurarea și buna funcționare a acestei tabere!".

Andrea Alexandra MITROFAN
Colegiul Național „Mihai Viteazul”, București



"Pentru mine, tabăra de vară pentru cercetași a fost cea mai frumoasă experiență din acest an! Aici mi-am făcut mulți prieteni de care îmi va fi foarte dor. Activitățile sportive m-au ajutat mult și am învățat, de asemenea, multe lucruri interesante și folositoare. Toți cei implicați s-au ridicat la înălțimea așteptărilor și mi-aș dori foarte mult să revin și să-mi revăd prietenii..."

În ceea ce privește gradul de coeziune, pot spune că acesta a fost unul ridicat, între membrii grupului legându-se o strânsă prietenie! Dacă mă voi orienta spre o carieră militară? În mod sigur, este o variantă".

Maria-Sorina BURLACU
Liceul Teoretic Aurel Vlaicu, Breaza - județul Prahova
Clasa a VI-a



"Înainte nu aveam nicio idee ce este, de fapt, armata. Venind în această tabără, am învățat pe pielea mea cum e să fii un cercetaș, sau un militar! Aici mi-am făcut mulți prieteni, aici am avut experiențe unice și acum la final, mă simt mândru că m-am calificat și am putut, astfel, să iau parte la activitățile organizate. Dintre toate, cel mai mult m-a impresionat alpinismul și traiul în condiții de izolare! Acum că tabăra s-a terminat, mă voi întoarce acasă cu multe povestiri cu care imi voi impresiona prietenii și, mai ales, mă voi întoarce știind că viitorul meu este, fără îndoială, unul de militar".

Cristian IORGA
Școala Ștefan cel Mare, Focșani - județul Vrancea
Clasa a VII-a



"Pentru mine, tabăra de vară pentru cercetași a reprezentat o experiență inedită pe care nu o voi uita niciodată, mai ales, luând cu mine semnele de pe genunchi, de la alpinism! Aici am trăit timp de o săptămână ca un cadru militar, experimentând părțile dificile, cum ar fi trezitul foarte devreme, dar și părțile pozitive și pline de adrenalină, cum ar fi cățărutul pe stâncă, tehnicile de supraviețuire, orientarea în pădure... Modul de cazare a fost la un nivel ridicat, mesele de la cantină și gustările au fost consistente și hrănitoare, iar echipamentul genial! Mă întorc acasă mai ordonată, mai curajoasă și cu noi prieteni cu care voi păstra legătura. În mod sigur mă voi orienta spre o carieră militară".

Ioana-Francesca MĂNĂILĂ
Liceul Teoretic "Spiru Haret", Moinești - județul Bacău
Clasa a XI-a



"Ideea de competiție stârnește dorința de a te dezvolta pentru a fi cel mai bun! Nimănui nu îi place să piardă, așa că face tot posibilul să exceleze și să demonstreze că poate cât mai mult! Programul activităților din această tabără a fost unul complex și cu mare bucurie recunosc că mi-a plăcut foarte mult. Sportul, benefic pentru sănătate a fost pe primul loc, iar pe următorul loc au fost activitățile care au încurajat munca în echipă!

Așadar, tabăra de vară pentru cercetași a fost cea mai frumoasă tabără la care am participat vreodată! Am avut ocazia să întâlnesc oameni deosebiți de la care am învățat multe lucruri. Am reușit într-o săptămână să mă atașez extrem de mult de unele persoane, cu care sunt sigură că voi păstra legătura. Îmi va fi dor de toți!

Vă mulțumesc că mi-ați acordat șansa de a vedea o părticică din viața unui militar".

Diana DOROBANȚU
Colegiul Național "Mihai Viteazul", București
Clasa a XI-a



"Tabăra de vară pentru cercetași, ediția 2014 a fost ceva complet diferit față de ce am trăit până în prezent. Aceasta ne-a pus la încercare atât din punct de vedere fizic, cât și psihic cu activități precum instrucția de front și alpinismul, dar păstrându-și totodată caracteristicile unei tabere pentru tineri. Distracția a fost la ea acasă, aventura în tehnicile de supraviețuire montană fiind punctul culminant. A fost o experiență inedită, aș recomanda tuturor o astfel de tabără, fiind ceva ce merită trăit din plin, o săptămână extraordinară din care ai foarte multe lucruri de învățat.

Modul de organizare a taberei a fost unul deosebit, punând la încercare atenția și sârguința cu care participanții au răspuns la testele preliminare. Toate condițiile de care am beneficiat în această tabără au fost la un nivel ridicat, de la cazare până la echipare și hrănire.

În ceea ce privește gradul de coeziune, nu pot să spun decât faptul că, dacă la

Început am fost niște străini, acum plecăm ca o familie, cu multe amintiri și trăiri unice. Cu siguranță mă voi orienta spre o carieră militară".

Cristian Rareș ȚINTEA
Colegiul de Științe Grigore Antipa - Brașov
Clasa a XI-a



"Impresia mea despre această tabără este una foarte bună. În cadrul acestei activități am făcut lucruri inedite, cum ar fi alpinismul și orientarea în pădure, aprinderea focului și filtrarea apei, crearea unui adăpost și amplasarea unor capcane.

Cazarea a fost excelentă, la fel și mâncarea, echilibrată din punct de vedere nutrițional. Echiparea a fost foarte bună calitativ și adecvată locației de desfășurare a taberei.

Părți negative nu am găsit în această tabără, totul a fost minunat și m-am simțit excelent de-a lungul tuturor activităților. Vroiam să urmez studiile

Academiei Militare de la Sibiu, încă de mic, iar după această tabără sunt 100% convins că voi urma o carieră militară în viitor. Ca și concluzie, totul a fost minunat, o experiență unică pe care aș repeta-o oricând".

Dragoș Gabriel LUNGU
Colegiul Național Unirea, Focșani - județul Vrancea
Clasa a X-a



"A fost o săptămână de neuitat. Membrii grupului au fost pentru câteva zile parte din familia mea. Activitățile desfășurate au fost diversificate și interesante, punându-și amprenta unele cum ar fi alpinismul și orientarea în teren. Voi pleca de aici cu amintiri, cu noi prieteni și cu noi impresii despre armată. Cum că nu este ușoară, ci strictă!"

Mă bucur că am fost în această tabără și aș repeta oricând această experiență, chiar dacă în primele zile nu a fost prea ușor".

Karina Andreea ANTIP
Școala Gimnazială nr.1, Buturugeni - județul Giurgiu
Clasa a VI-a



*"Această tabără a fost minunată. A fost deosebită, remarcându-se din toate punctele de vedere!
Am mai fost în multe tabere însă, această tabără de vară pentru cercetași m-a impresionat în mod deosebit! Mi-am făcut prieteni noi, ne-am distrat de minune și am învățat foarte multe lucruri. Cazarea a fost foarte bună iar mâncarea a fost delicioasă. Echipamentele militare pe care le-am primit au fost frumoase și comode*

Pe viitor aș dori să urmez o carieră militară!"

Gabriela DINCO
Școala nr. 1, Mangalia - județul Constanța
Clasa a VI-a



"Tabăra de vară pentru cercetași care a avut loc în Predeal la Batalionul 21 Vânători de Munte ne-a deschis ochii și gândirea spre un orizont mai larg, ne-a învățat ce înseamnă echipa, cât de mult contează fiecare membru al echipei și în final, să ne dăm seama că nu suntem doar simpli coechipieri, ci suntem ca o familie care se ajută la bine și la greu mereu, indiferent de situație. Sperăm că de acum înainte aceste tabere de vară pentru cercetași vor fi <invadate> de cât mai mulți aspiranți ce pot da o pată nouă de profesionalism, respect și putere armatei române".

Mihai-Alexandru OLTEANU



"Această tabără a fost unică în felul ei. La început mi s-a părut grea, dar la sfârșit nu prea mai vroiam să plec. A fost mai greu la antrenamentul de dimineață, dar au fost lucruri pe care înainte nu le știam, cum ar fi: să folosesc o busolă militară, să construiesc un cort sau să urc pe o stâncă. Sper să pot veni și la edițiile viitoare și să pot ține legătura cu prietenii pe care mi i-am făcut și mai ales cu instructorii pe care i-am avut și care m-au instruit de-a lungul acestei tabere".

Antonia Cristina BODA
Liceul Teoretic Carmen Sylva, Eforie-Sud - județul Constanța
Clasa a VI-a

